Corrections

Federal Register

Vol. 57, No. 1

Thursday, January 2, 1992

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

[FE Docket No. 91-30-NG]

Wes Cana Marketing (U.S.) Inc.; Blanket Authorization To Import and Export Natural Gas, Including Liquefied Natural Gas

Correction

In notice document 91-23720 appearing on page 49890 in the issue of Wednesday, October 2, 1991, in the first column, in the file line at the end of the document, "FR Doc. 91-23750" should read "FR Doc. 91-23720".

LLING CODE 1505-01-D

FEDERAL RESERVE SYSTEM

12 CFR Part 226

[Reg. Z; TIL-1]

Truth in Lending; Update to Official Staff Commentary

Correction

In rule document 91-7888, beginning on page 13751, in the issue of Thursday, April 4, 1991, make the following correction:

§ 226.9 [Corrected]

On page 13756, in the first column, in the sixth line, "\\$ 2265b(f)(3)(iii)," should read "\\$ 226.5b(f)(3)(iii),".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL HOUSING FINANCE BOARD

12 CFR Part 932

[No. 91-559]

Eligibility and Financial Disclousure Requirements for Directors of the # Federal Home Loan Banks

Correction

In the issue of Friday, November 22, 1991, on page 58964, in the second column, in the correction of rule document 91-26825, in the second line, "page 56920" should read "page 56929".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 91D-0123]

Draft Guideline for Submitting Supporting Chemistry Documentation in Radiopharmaceutical Drug Applications; Availability

Correction

In notice document 91-30150, beginning on page 55737, in the issue of Wednesday, December 18, 1991, make the following corrections: 1. On page 65738, in the first column, in the second full paragraph, in the seventh line, "through" should read "though".

2. On the same page, in the same column, in the third full paragraph, in the fourth line, "Docket" should read "Dockets".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Care Financing Administration

Medicare Program; Meetings of the Advisory Committee on Medicare-Physician Relationships

Correction

In notice document 91-25169 beginning on page 52272 in the issue of Friday. October 18, 1991, on page 52273, in the second column, in the file line at the end of the document, "FR Doc. 91-25166" should read "FR Doc. 91-25169".

BILLING CODE 1505-01-D

NATIONAL FOUNDATION ON THE ARTS AND THE HUMANITIES

Humanities National Council; Meeting

Correction

In notice document 91-25167 appearing on page 52302 in the issue of Friday, October 18, 1991, in the second column, in the file line at the end of the document, "FR Doc. 91-25617" should read "FR Doc. 91-25167".

BILLING CODE 1505-01-D